10 soruvLA UsLi sAVILAR

1. 12x12x12x...x12tekrarli carpimini slii nicelik

15 tane

olarak yaziniz.

2. 3-3-3-3-5-5-5 ifadesini Uslii sayi olarak
yaziniz.

7-7-7-7=7"
T 4.4.4.4.4=p"
o—aisleminin sonucu kagtir?

}olduguna gére

3¥=9
2’ =32
b? ifadesinin degerini bulunuz.

4. }olduguna gére

AS =0
B =9

" 10°=10
8° =1

olduguna gore

A + B + C + D igleminin sonucu kagtir?

6. 987-10* Uslu sayisi 9 basamakli olduguna gére x
kagtir?

A=3"+2'-1°

olduguna gére
7. B=2°-0°+4°

A +B kagtir?

8. a =3 ve b =2 olduguna gére a° +b?igleminin
sonucu kagtir?

9. 1°,7°,5%,4° sayilarini blyikten kiigiige dogru
siralayiniz.

10. 64 sayisini Usli say olarak yaziniz.



10 soruvLA isLEM ONCELIER

1. 4.[(18-3):5+ 2]isleminin sonucu kagtir?

2.2-(6+4):(9-5) isleminin sonucu kagtir?

3.7:7+7-7—7 isleminin sonucu kagtir?

4.8+92:(6+5-8) isleminin sonucu kagtir?

5. [(4 5+6):2+ 7} -2—-6 igleminin sonucu kagtir?

6.(10-2.3)+8:2% igleminin sonucu kagtir?

7.8-(9- 6)2 +2°: 4 isleminin sonucu kagtir?

8.3%:3.2°:48 isleminin sonucu kagtir?

9. Asagidaki islemlerde kutularin yerine gelmesi
gereken islemleri bulunuz.

360302=10

40506=34

10. 11-6:3-5isleminde ¢arpma ile ¢cikarma

isaretleri yer degistirildiginde islemin sonucu nasil
degisir?



}

1.

6.SINIF MATEMATIK

2° @ 32
110 & 1100
72 A 28

uslu ifadeleri karsilastiriidiginda @, B ve
A sembolleri yerine sirasiyla asagidakiler-
den hangisi yazilmahdir?

A) <, = <
B 5, & D) >, = <

| Asagidakilerden hangisi en buyuktiir?

A) 26 B) 110 C) 7 D) 34

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A)2-2.2=23
C) 52-10°% = 2500

B) 2¢=42
D) 120=A

8 x 8 x 8 ifadesinin usli bicimde yazilisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 3 C) 8° D) 8°

110" kag basamakl bir sayidir?

A) 25 B) 16 C) 4 D)3

| 5x5x5x5x5x5 ifadesi asagidakilerden
hangisine esittir?

A)6x5 B) 6°
C) 5° D) 56

5x5x5x5 ifadesi asagidakilerden hangisi ile
carpilirsa carpim 5° olur?

A)5 B)6 C) 5x6 D) 5x5

Bir matbaada dikdortgen seklindeki biiyiik
kartonlar, asagidaki sekilde oldugu gibi or-
tadan énce ikiye, sonra lst liste konularak
tekrar ortadan ikiye kesilmektedir.

X X

Karton benzer sekilde 7. kez kesildiginde
elde edilen parca sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A) 14 B) 72 C) 27 D) 77

5", 4% 47 7° iislii sayilarinin biiyiikten kiiciige
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A)5>4">4>7

B)7°>5'>47>4’
C)4'>4>5>7°

D)5’ >7°>4">4°
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HAFTASONU CALISMASI

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A)2°=4> B)3'=4 (©)9°=9'" D)5*=2°

118, 91, 53, 44, 35, 2° sayilarinin biyiikten kiiclige
dogru siralanisi hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A)4*>3°>5%5 2°59'5 1"

B)4*> 5°>3°> 9'>2°51"
C)5°>4'>3°5>2°>9"51"

D)9'>5> 4*>2%53%> 1"

24 = (32-1)+2%.(5-3) isleminin sonu-
cu kactir?

A) 20 B) 14 C) 11 D)7

24:(6 — 2) + 4 x 3 isleminin sonucu kactir?

A) 9 B) 14 C) 18 D) 30

28 + (42 — 3%) + 2-(1 + 3) isleminin sonucu
kactir?

A) 12 B) 36 C) 72 D) 120
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MEHMET ELA

Bir magazadaki bazi Grinlerin birim fiyatlari
tabloda verilmistir.

Tablo: Uriinlerin Birim Fiyatlari

Uriinler Birim Fiyatlari (TL)

Kazak 3#
Gomlek 7°
Pantolon 2°
Ayakkabi 5°

Tabloya gére fiyatl en diislik ve en yiiksek
olan uriinler sirasiyla asagidakilerin han-
gisinde verilmistir?

A) Gomlek ve kazak

B) Gomlek ve ayakkabi
C) Kazak ve ayakkabi
D) Kazak ve pantolon



